Margonin, dnia 21 kwietnia 2021r.

WR-ZP.271.7.2021

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn. “BUDOWA SALI
WIEJSKIEJ WRAZ Z REMIZA OSP W MIEJSCOWOSCI PROCHNOWO”. Numer
sprawy: ZP.271.7.2021.

W zwigzku z otrzymanym zapytaniem nr 1 z dnia 14 kwietnia 2021r., zapytaniem nr 2
z dnia 16 kwietnia 2021r., oraz zapytaniem nr 3 z dnia 20 kwietnia 2021r. dotyczacym
wyjasnienia tre§ci SWZ postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. “BUDOWA
SALI WIEJSKIEJ WRAZ Z REMIZA OSP W MIEJSCOWOSCI PROCHNOWO?”,
Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz.
U. z2019r. poz.2019.) udziela nastgpujacych odpowiedzi:
Zapytanie nr 1
Pytanie o przedmiar robot w formacie ath. Czy Zamawiajacy posiada przedmiar w wyzej
wymienionym formacie i moze go udostgpnic?
Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy udostgpnia przedmiar robot w formacie ath na stronie internetowej
www. bip.margonin.pl, https://platformazakupowa.pl, przedmiotowego postgpowania.

Zapytanie nr 2
Prosimy o zamieszczenie przedmiaru robot w formacie .ath.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy udostepnia przedmiar robot w formacie ath na stronie internetowej
www. bip.margonin.pl, https://platformazakupowa.pl, przedmiotowego postgpowania.

Zapytanie nr 3

Zwracam si¢ z prosba o udostgpnienie przedmiaru w formacie ath.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy udostgpnia przedmiar robot w formacie ath na stronie internetowej
www. bip.margonin.pl, https://platformazakupowa.pl, przedmiotowego postgpowania.
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